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ÁPRILY LAJOS:
Május muzsikája

Ragyog a reggel. Délre már borul.
Szél bókoltatja nyírfáim sorát.
Estére rojtos felhő komorul
s dörögve ontja sűrű záporát.
Villám villantja túl a hegytarajt
s lelkembe mámort lobbant, késeit.
Hallgatom ezt a gyönyörű morajt,
május felséges mennydörgéseit.
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KÖSZÖNET ÉS HÁLA AZ ÉDESANYÁKNAK

Az édesanyák vigyázó szeretete egy életen át 
végigkísér bennünket. Ők azok, akikkel 

megoszthatjuk örömünket, bánatunkat, akikben mindig 
bízhatunk. Minden körülmények között képesek 
összetartani a családot, jelenlétük, gondoskodásuk 
életünk legfontosabb része. Ők azok, akik aggódnak 
miattunk, akik őszintén örülnek sikereinknek, és akikhez 
mindig visszatérhetünk. Édesanyánk egész lényünk 
kifogyhatatlan szeretetforrása, aki folyamatosan táplálja 
lelkünket.

Az édesanyák a családok legfontosabb alapkövei. Az anya 
a legbiztosabb pont az életünkben. A tengernyi szeretet, 
öröm és büszkeség mellett mindig ott van a féltés, az 
örökös aggodalom, a fájdalom és együttérzés, mellyel 
gyermekeik lépteit születésüktől fogva követik. Egész 
életünket végigkíséri a köztünk lévő láthatatlan, mégis 

mindent kibíró kötelék. Ő az, aki utat mutat saját lelki 
szépsége és önzetlen szeretete által, türelmesen tanít és 
nevel bennünket, bátorít és átsegít a nehézségeken.

A tisztelet, hála és csodálat mellett nem szabad 
elfeledkezünk arról, hogy az Édesanyánktól kapott 
kincset továbbadjuk gyermekeinknek, unokáinknak. 
Vigyázzunk erre a kincsre, becsüljük meg, hiszen tudjuk, 
hogy a valódi anyai szeretetet soha semmilyen körülmény 
nem tudja elvenni vagy megszüntetni.

Isten éltesse nagyon sokáig családjuk körében az 
édesanyákat! Életük legyen szeretettel és örömmel teli!

Eőry Dénes
polgármester

Létay Lajos: Édesanyámnak

Ha csak egy virág volna,
én azt is megkeresném.

Ha csak egy csillag gyúlna,
fényét idevezetném.

Ha csak egy madár szólna,
megtanulnék hangján.

Ami csak szép s jó volna,
édesanyámnak adnám.

Fotó forrása: https://mahoneysgarden.com
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Képviselő-testületi ülés – 2024. március 12.

1. Megalkotta a Képviselő-testület Visegrád Város 
Önkormányzatának 2024. évi költségvetési 
rendeletét. A tervezés során a legfőbb szempont 
a bevételek és kiadások egyensúlyban tartása és a 
likviditás folyamatos biztosítása volt. A költségvetés 
tervezésének és elfogadásának elsődleges 
célja a jogszabályban meghatározott kötelező 
feladatok ellátása, a városüzemeltetés, valamint 
az intézményhálózat zavartalan működésének 
biztosítása, illetve a lehetőségekhez mérten az önként 
vállalt feladatok hatékony ellátása. Az elfogadott 
költségvetés megfelelő alapot nyújt a folyamatban lévő 
projektek, kötelezettségvállalások megvalósításához, 
melyek jellemzően többéves kihatású ügyek. A 
városfejlesztési lehetőségek ugyancsak adottak. A 
költségvetés tervezése során kiemelt szempont volt 
a bevételek beszedési hatékonyságának javítása és új 
bevételi lehetőségek feltárása.

2. A Képviselő-testület egy korábban hozott 
határozatával döntött arról, hogy a Visegrádi 
Sport- és Szabadidőcentrum használatát és az ezzel 
kapcsolatos üzemeltetési feladatokat a Visegrád 
Sportjáért Közalapítvány részére átruházza.

3. A Képviselő-testület felkérte közreműködésre 
a Visegrád Sportjáért Közalapítványt, hogy 
tegyen javaslatot az Önkormányzat és a Visegrádi 
Sportegyesület közötti együttműködési szerződés 
módosítására.

4. Elfogadta a Képviselő-testület a Magyarország 
gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. 
törvény, valamint az adósságot keletkeztető 
ügyletekhez történő hozzájárulás részletes 
szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm.rendelet 
alapján az önkormányzat saját bevételeinek 
és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 
fi zetési kötelezettségeinek a tárgyévi, valamint 
a költségvetési évet követő három évre várható 
összegét.

5. A gyermekvédelmi rendszer megerősítése kiemelt 
célja az Országgyűlésnek. A jelenlegi szabályok 
kiegészítésére és szigorítására mindenképpen 
szükség van. Erre vonatkozó tájékoztatást kaptak a 
helyi önkormányzatok. Visegrád Város Képviselő-
testülete határozatával fejezte ki támogatását.

6. A Visegrádi Fellegvár Óvoda új épületszárnyának 
építése kapcsán Önkormányzatunk árajánlatokat 

kért be a szükséges bútorok beszerzésére. 
A Képviselő-testület Papaneczné Papp Éva 
intézményvezető javaslata alapján azt a céget 
választotta ki, mely biztosítani tudja, hogy a bútorok 
a legjobban illeszkedjenek a helyiségek környezetébe 
és minőségük is megfelelő legyen.

Képviselő-testületi ülés – 2024. április 9.

1. Egy család számára a gyermek születése 
a legcsodálatosabb dolog. Ehhez szeretne 
Önkormányzatunk hozzájárulni egy újfajta 
támogatási forma bevezetésével. Az úgynevezett 
életkezdési támogatást azok a családok vehetik 
igénybe, ahol legalább az egyik szülő 2 éve állandó 
bejelentett visegrádi lakcímmel rendelkezik és 
életvitelszerűen itt is tartózkodik. A támogatás 
összege 50.000 Ft / gyermek. A támogatás a fenti 
feltétellel rendelkező családoknak jövedelmi 
helyzettől függetlenül, szociális helyzet vizsgálata 
nélkül adható. A támogatás a 2024. január 1. napját 
követően született gyermekek esetén vehető igénybe.

2. A kiviteli tervek elkészítésére érkeztek be 
árajánlatok az ebr42 607 752 igényazonosító 
számú vis maior pályázat (Mátyás király u. 3. sz. 
ingatlan és a Pázmány Péter utca (611/1 hrsz.) határán 
lévő támfalkárok helyreállítása) vonatkozásában. 
A legkedvezőbbet a MeVito Kft . nyújtotta be, a 
Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a 
szerződés megkötésére.

3. Önkormányzatunk mérőműszereket vásárolt 
zajszint és fénymérés céljából. A Képviselő-testület 
az április 9-ei ülésen arról határozott, hogy az 
eszközöket ingyenes használatba adja a Visegrádi 
Rendőrőrs részére.

4. Önkormányzati bérlakásokra vonatkozó 
pályázatok kiírásáról döntött a Képviselő-testület:

- Visegrád, Sziget utca 15. I. emelet 4. 
szám alatt lévő önkormányzati lakás 

-    Visegrád, Sziget utca 15. III. emelet 7. szám alatt 
lévő önkormányzati lakás

5. Ugyancsak döntés született arról, hogy az 
Önkormányzat részt kíván venni a szociális célú 
tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó, a Magyar 
Államkincstár által 2024. évre kiírt pályázaton.
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6. Jóváhagyta a Képviselő-testület az Önkormányzat 
a 2024. évi összesített közbeszerzési tervét.

7. A Képviselő-testület tagjai az elmúlt években 
megismerték és elfogadták a Visegrádi Sport- 
és Szabadidő Centrum fejlesztésére vonatkozó 
koncepciótervet. A Sportpálya építési 
engedélyköteles fejlesztéséhez szükséges a telek 
rendezése, mely az alábbi lépésekben valósulhat meg:

- A 062/3 és a 166 hrsz-ú telkeknek a 
szabályozási tervnek megfelelő kialakítása

-    A kialakított 062/3 hrsz-ú teleknek a belterületbe 
vonása és a Sportpályát képező telkek egyesítése

Az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot a Képviselő-
testület elfogadta.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/
hatarozatok és 

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/
rendeletek)

SZIGET UTCAI BÉRLAKÁS PÁLYÁZATOK

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Visegrád Város Önkormányzat

Képviselő-testülete a 32/2024. (IV.9.) számú határozatával a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek 
mértékéről szóló 3/2024. (II.22.) számú önkormányzati rendeletben foglaltak szerint

pályázatot ír ki

a Visegrád, Sziget utca 15. III. emelet 7. szám alatt lévő lakás bérleti jogviszonyára

A lakás jellemzői:   

alapterülete: 60,8 m² 

szobák száma: 1 + ½ szoba 

komfortfokozata: összkomfortos 

A bérleti szerződés időtartama: Négy évre szóló határozott idejű szerződés. A határozott idő leteltével a bérlő minden 
elhelyezési igény nélkül köteles elhagyni a lakást, a vele ott élőkkel együtt. 

A lakbér összege: 60.800,- Ft/hó

A bérleti szerződésből eredő kötelezettségek biztosítására a bérlőnek a szerződés megkötése előtt óvadékot kell fi zetnie. 
Az óvadék mértéke a lakás mindenkori havi bérleti díjának kétszerese.

A bérlő minden évben az éves infl áció mértékével megemelt lakbért fi zeti. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 10. (szerda) 16.00 óra

A pályázat benyújtásának módja: 

A pályázatot írásban az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon Visegrád Város Önkormányzatához címezve 
kell benyújtani (2025 Visegrád, Fő u. 81.), postai úton vagy személyesen. A pályázati formanyomtatvány beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatalban vagy letölthető a www.visegrad.hu oldalról. A borítékra kérjük rá írni, hogy: „Pályázat Visegrád, 
Sziget utca 15. III. em.7. szám alatt lévő önkormányzati bérlakásra”. 

A pályázatok elbírálásának ideje: 2024. május 23.
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A pályázatok elbírálásának módja: 

A benyújtott pályázatokat az Ügyrendi és Népjóléti Bizottság véleményezi és javaslatot tesz a nyertes pályázó személyéről 
a Képviselő-testületnek, aki dönt a lakás kiutalásáról. A pályázatokat a pályázati határidő leteltét követő harminc napon 
belül el kell bírálni. Érvénytelen az a pályázat, amelyet a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek mértékéről 
szóló 3/2024. (II.22.) önkormányzati rendeletben foglaltak, valamint a pályázati kiírás megsértésével, a pályáztató 
tévedésbe ejtésével vagy megtévesztésével nyújtottak be.

Amennyiben nincsen kellő számú olyan pályázó, aki a meghirdetett feltételeknek mindenben megfelel, akkor a lakás 
bérlője lehet az is, aki a feltételeknek csak részben felel meg.

Az eredmény közlésének módja és időpontja: A pályázat elbírálásától számított 5 napon belül, a Képviselő-testület 
döntését tartalmazó határozat kivonat megküldésével a jegyző írásban értesíti a nyertes pályázót. A pályázóval a bérleti 
szerződést a pályázat elnyerését közlő határozat kézhezvételétől számított tizenöt napon belül a polgármester köti meg. 

Pályázati feltételek: 

Bérbeadás piaci alapon

7. § (1) Piaci alapon történő lakásbérleti jogviszony létesíthető azzal a természetes személlyel:

a) aki, és a vele együtt-költöző közeli hozzátartozója nem rendelkezik más beköltözhető, lakhatás céljára alkalmas saját 
tulajdonú ingatlan tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti jogával Visegrád városban, valamint a város 20 
kilométeres körzetében, és

b) legalább 2 éve fennálló, bejelentett állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik Visegrád városban, vagy 
igazolható módon legalább 6 hónapja Visegrád városban munkavégzésre irányuló jogviszonya áll fenn.

A benyújtott pályázatok elbírálása során előnyt élveznek a házastársi vagy élettársi kapcsolatban élő 40. életévüket be nem 
töltött kiskorú gyermeket nevelő személyek. 

A pályázati adatlap mellékleteként kérjük becsatolni a 30 napnál nem régebbi munkáltatói igazolást a nettó havi 
jövedelem feltüntetésével.

A pályázat tartalma csak a pályázó beleegyezésével közölhető az elbíráló bizottság tagjain kívül más személlyel. 

A lakás megtekintésére a Polgármesteri Hivatalban előzetesen egyeztetett időpontban lehetőséget biztosítunk. Tel.: 06-
26-398-255

A lakás bérletére vonatkozó részletes szabályokat a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek mértékéről szóló 
3/2024. (II.22.) önkormányzati rendelet tartalmazza.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Visegrád Város Önkormányzat

Képviselő-testülete a 31/2024. (IV.9.) számú határozatával a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek 
mértékéről szóló 3/2024. (II.22.) számú önkormányzati rendeletben foglaltak szerint

pályázatot ír ki

a Visegrád, Sziget utca 15. I. emelet 4. számú lakás bérleti jogviszonyára

A lakás jellemzői:   

alapterülete: 60,8 m² 

szobák száma: 1 + ½ szoba 

komfortfokozata: összkomfortos 
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A bérleti szerződés időtartama: Négy évre szóló határozott idejű szerződés. A határozott idő leteltével a bérlő minden 
elhelyezési igény nélkül köteles elhagyni a lakást, a vele ott élőkkel együtt. 

A lakbér összege: 60.800,- Ft/hó

A bérleti szerződésből eredő kötelezettségek biztosítására a bérlőnek a szerződés megkötése előtt óvadékot kell fi zetnie. 
Az óvadék mértéke a lakás mindenkori havi bérleti díjának kétszerese.

A bérlő minden évben az éves infl áció mértékével megemelt lakbért fi zeti. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 10. (szerda) 16.00 óra

A pályázat benyújtásának módja: 

A pályázatot írásban az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon Visegrád Város Önkormányzatához címezve 
kell benyújtani (2025 Visegrád, Fő u. 81.), postai úton vagy személyesen. A pályázati formanyomtatvány beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatalban vagy letölthető a www.visegrad.hu oldalról. A borítékra kérjük rá írni, hogy: „Pályázat Visegrád, 
Sziget utca 15. I.em.4. szám alatt lévő önkormányzati bérlakásra”. 

A pályázatok elbírálásának ideje: 2024. május 23.

A pályázatok elbírálásának módja: 

A benyújtott pályázatokat az Ügyrendi és Népjóléti Bizottság véleményezi és javaslatot tesz a nyertes pályázó személyéről 
a Képviselő-testületnek, aki dönt a lakás kiutalásáról. A pályázatokat a pályázati határidő leteltét követő harminc napon 
belül el kell bírálni. Érvénytelen az a pályázat, amelyet a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek mértékéről 
szóló 3/2024. (II.22.) önkormányzati rendeletben foglaltak, valamint a pályázati kiírás megsértésével, a pályáztató 
tévedésbe ejtésével vagy megtévesztésével nyújtottak be.

Amennyiben nincsen kellő számú olyan pályázó, aki a meghirdetett feltételeknek mindenben megfelel, akkor a lakás 
bérlője lehet az is, aki a feltételeknek csak részben felel meg.

Az eredmény közlésének módja és időpontja: A pályázat elbírálásától számított 5 napon belül, a Képviselő-testület 
döntését tartalmazó határozat kivonat megküldésével a jegyző írásban értesíti a nyertes pályázót. A pályázóval a bérleti 
szerződést a pályázat elnyerését közlő határozat kézhezvételétől számított tizenöt napon belül a polgármester köti meg. 

Pályázati feltételek: 

Bérbeadás piaci alapon

7. § (1) Piaci alapon történő lakásbérleti jogviszony létesíthető azzal a természetes személlyel:

a) aki, és a vele együtt-költöző közeli hozzátartozója nem rendelkezik más beköltözhető, lakhatás céljára alkalmas saját 
tulajdonú ingatlan tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával vagy bérleti jogával Visegrád városban, valamint a város 20 
kilométeres körzetében, és

b) legalább 2 éve fennálló, bejelentett állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik Visegrád városban, vagy 
igazolható módon legalább 6 hónapja Visegrád városban munkavégzésre irányuló jogviszonya áll fenn.

A benyújtott pályázatok elbírálása során előnyt élveznek a házastársi vagy élettársi kapcsolatban élő 40. életévüket be nem 
töltött személyek. 

A pályázati adatlap mellékleteként kérjük becsatolni a 30 napnál nem régebbi munkáltatói igazolást a nettó havi 
jövedelem feltüntetésével.

A pályázat tartalma csak a pályázó beleegyezésével közölhető az elbíráló bizottság tagjain kívül más személlyel. 

A lakás megtekintésére a Polgármesteri Hivatalban előzetesen egyeztetett időpontban lehetőséget biztosítunk. Tel.: 06-
26-398-255

A lakás bérletére vonatkozó részletes szabályokat a lakások és helyiségek bérletéről, valamint a lakbérek mértékéről szóló 
3/2024. (II.22.) önkormányzati rendelet tartalmazza.
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2024. JÚNIUS 9. 

HELYI ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI 
VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu 
 

helyi választási irodához.
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A VISEGRÁDI SVÁB TÁJHÁZ ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA

2024. április 13-án ünnepélyes keretek között adtuk át a 
Visegrádi Sváb Tájházat.

Az alábbiakban Eőry Dénes polgármester német és magyar 
nyelvű köszöntőjét olvashatják:

Liebe Kinder! Geehrte Damen und Herren! Unsere Liebe 
Gäste!

Ich begrüße Sie herzlich zur feierlichen Übergabe unseres 
Schwäbischen Heimatshauses. Ich möchte zuerst schönen 
Dank sagen. Ich bedanke mich bei Allen für die harte 
Arbeit und Hilfe, die wir in den letzten Jahren erhalten 
haben. Ich möchte meinen Dank auch der Regierung von 
Ungarn für ihre Unterstützung aussprechen.

Dieses Haus war für mich schon früher in meiner 
Kindheit bekannt. In diesem Gebäude haben die 
Verwandten von meiner Tante, die Familie Lang gewohnt. 
Mindestens einmal im Jahr bin ich am Ostermontag 
hierher gekommen, um die Frauen zu gießen. Und ich 
bin sehr froh, dass ich von nun an wieder einen Grund 
habe, dieses Haus künft ig mehrmals im Jahr zu betreten, 
um unsere schwäbische Tradition zu bewahren. 

Ich hoff e, dass wir hier in den folgenen Jahren viele, viele 
schöne Programme erleben werden. Ich

wünsche dafür alles Gute für die Bewohner von Visegrád 
und für Alle. Danke schön für Ihre Aufmerksamkeit!

Kedves Gyerekek! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves 
Vendégeink!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a 
Német Nemzetiségi Tájház átadó ünnepségén. Kérem 
engedjék meg, hogy külön köszöntsem Dr. Vitályos 
Eszter kormányszóvivő asszonyt, választókerületünk 
országgyűlés képviselőjét, Vincze Máté urat a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium helyettes államtitkárát és 
Gallai Gergely urat nemzetiségpolitikai tanácsadót. 

Télen, amikor elkezdtük szervezni ezt a napot, nem 
volt naptár a kezemben, csupán azt tudtam, hogy 
húsvéthétfő április elseje és onnan számoltuk a napfényes 
szombatokat. Az elmúlt napokban értesültem arról, 
hogy ma jeles névnap van, ezért engedjék meg, hogy 
külön köszöntsem névnapja alkalmából a Német 
Nemzetiségi Önkormányzatunk elnökét Scheiliné 
Kékessy-Herendi Idát. 

Szeretném megköszönni mindenkinek az elmúlt években 
végzett sok-sok munkát, áldozatos, önzetlen segítséget, 
melynek köszönhetően ma itt lehetünk. Ezt a házat már 
gyermekkorom óta ismerem, évente legalább egyszer 
biztosan eljöttem húsvéthétfőn locsolkodni. Most 
nagyon örülök annak, hogy újra itt állhatok és bízom 
benne, hogy a következő években többször is erre járok 
és lesz miért bejönnöm. Biztosan lesznek nagyon szép 
programok, ehhez kívánok nagyon sok sikert a Német 
Nemzetiségi Önkormányzatnak, Visegrád polgárainak. 
Szeretném megköszönni Magyarország Kormányának 
segítségét és támogatását, mely elengedhetetlen feltétele 
volt annak, hogy a tájház felújítása megvalósuljon. Végre 
ismét megépült egy olyan létesítmény, amit évtizedek 
óta már óhajtottunk és vártunk. Köszönöm szépen 
mindenkinek a segítséget!

Köszönöm megtisztelő fi gyelmüket!

Nagy örömünkre szolgált, hogy a Visegrádi Sváb 
Tájház átadó ünnepségét megtisztelte jelenlétével 
Dr. Vitályos Eszter választókerületünk országgyűlési 
képviselője. Az alábbiakban az eseményen elmondott 
beszédét olvashatják:

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Plébános Úr! Tisztelt 
Visegrádiak, Sváb barátaink! 

Szeretettel köszöntök mindenkit itt a megújult - a helyiek 
által csak Lang házként ismert – Sváb Tájház átadó 
ünnepségén. 

Visegrádra utazni mindig egy kicsit olyan, mintha 
visszautaznánk az időben. Visegrád az a hely és az a 
közösség, amely láttatja a letűnt történelmi korok csodáit, 
visszaidézi a nagy királyok hagyatékát, 

a vadászerdőket, a várat, a vallási, szakrális kis- és 
nagy emlékeket. Úgy érezhetjük magunkat, mint a 
gyermek a csodák képzeletbeli világában, mintha újra 
a mesék világába csöppennénk, ahol hercegek, fehér 
lovak, lovagok, királyok és királynők, fényes udvarok 
és boldogan éltek, amíg meg nem haltak befejezés vár 
mindenkire. Visegrád maga a csoda. 

Ahhoz azonban, hogy ez a csoda ennyi éven át 
fennmaradhasson, generációknak kellett itt megszületniük 
vagy ide vándorolniuk, itt élniük, gyermeket nevelniük 
és öregbíteni a város és a térség hírnevét, őrizni és óvni 
ezeréves hagyományait, megépíteni és gondozni azokat 
a természeti örökségeket, építészeti remekműveket, 
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amelyekre mi tovább tudunk vigyázni. Vagyis, ha nem 
lettek volna szüleink, nagyszüleink, dédszüleink és 
felmenőink ilyen szeretettel és gondossággal a település 
és a közösség iránt, akkor mi sem állhatnánk most itt. 
Tisztelet és főhajtás jár tehát minden visegrádi elődnek, 
aki méltón őrizte meg nekünk ezt a csodát.

A török kor után egy feldúlt, hitehagyott földre érkeztek 
Mária Terézia rendelete nyomán Bajoroszágból és 
Ausztriából azok a telepesek, akik otthonra leltek a 
Visegrádi hegység és a Duna ölelésében. Több évszázadon 
keresztül őrizték a kultúrát, a hagyományokat és hittek 
rendíthetetlenül a Jóistenben és Visegrádban. 1994-
ben azután megalakult a Német Kisebbségi – ma 
nemzetiségi – Önkormányzat, amely úgy működött 
a település érdekében az elmúlt 30 évben, hogy igazán 
méltó körülményeket nem tudtak biztosítani számukra. 
Mégis százával szervezték a programokat, gondoskodtak 
a kulturális életről és foglalkoztak a fi atalokkal. 

Tudják, hogy miért szeretem annyira a nemzetiségeket? 
Mert folyton emlékeztetnek arra, hogy az eltérő 
hagyományok és szokások nem szétválasztanak, hanem 
megerősítenek bennünket egymás mellett. Magyarország 
is csak úgy volt képes fennmaradni a történelem 

viharos időszakaiban, hogy tisztelte a körülöttünk élők 
kultúráját, hagyományait, de helyet követelt magának a 
nemzeti individuumok sorában. Így maradhatott talpon 
a Herderi-jóslat ellenére is és erre emlékeztetnek engem 
mindazok, akik tisztelik és szeretik a saját gyökereiket, 
büszkék származásukra és képesek békében élni 
egymással. 

Tisztelt Megjelentek! 

Végezetül talán az előbbi gondolat a legfontosabb! A 
nemzetiségek és a sokszínű Pilis-Dunakanyar, élén 
Visegráddal ékes példája annak, hogy azon kultúrák 
találkozása, amelyek elfogadják és segítik egymást, 
képes valódi békességben és szeretetben élni egymással. 
Ma, amikor az ideológiák és a kultúrák háborúskodása 
felemészti a mindennapokat, örül a szívem, hogy itt 
lehetek Önök között, közöttetek, akik a békesség és a 
szorgalom jó példájával jártok elöl.

Szívből gratulálok a Nemzetiségi Önkormányzatnak, 
gratulálok polgármester úrnak és kívánom, hogy a most 
átadott sváb ház legyen újabb örökség, amelyre majd a mi 
dédunokáink is vigyáznak és büszkék lesznek! 

Köszönöm, hogy meghallgattak!

A Visegrádi Sváb Tájház létrehozását támogatták:
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A Visegrádi Sváb Tájház létrehozásáért kiemelt köszönet 
illeti Kammerer Endre dunabogdányi építőmestert. Precíz, 
minden részletre odafi gyelő munkájának eredménye ez a 
csodálatos épület, melyre hosszú évtizedeken keresztül 
minden visegrádi büszke lehet. Köszönöm Ifj . Zeller 
Mártonnak és Scheiliné Kékessy-Herendi Mária Idának, 
hogy a Lang-ház felújítását nemcsak szorgalmazták, de 
folyamatosan a szívükön viselték, és igen sokat tettek 
érte. Továbbá köszönöm Kéri Szabolcsnak, a Hofstädter 

Kft . hozzájárulását, melyet a felújítás során kialakított 
udvari térburkolathoz kaptunk. Köszönetet mondok 
mindenkinek, aki bármilyen formában segítséget nyújtott 
a Visegrádi Sváb Tájház megvalósításához, valamint az 
ünnepélyes átadó megszervezéséhez, lebonyolításához.

Eőry Dénes
polgármester

Faültetés az átadó ünnepségen, a Visegrádi Sváb Tájház udvarán. Fotó: Somlyai Szabina
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A fotókat készítette: 

Kemény Ferenc

Somlyai Szabina
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Ismeretes, hogy sajnos a német nemzetiségi zenekar feloszlott, megszűnt.

Akik valaha tagjai voltak, hangszereiket a nemzetiségi önkormányzattól kapták kérjük mielőbb visszaszolgáltatni 
szíveskedjenek.

A jelenlegi nemzetiségi képviselő testület leköszön és új testület fog felállni, így a hangszerek átadása az új testület részére 
szükségszerűvé válik.

A hangszereket kérjük Scheiliné Kékessy-Herendi Idának beadni.
Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat

 F E L H Í V Á S

KÉRÉS ÉS TÁJÉKOZTATÁS A 2024. ÉVI ÚRNAPI 
VIRÁGSZŐNYEGKÉSZÍTÉSSEL KAPCSOLATBAN

Közeledik Úrnapja, június 02. vasárnap, amikor a 
hagyományoknak megfelelően ismét elkészítjük a 
virágszőnyeget templomunkban.

A virágszőnyeg elkészítéséhez várjuk és köszönettel 
vesszük a nagylelkű pénzadományokat, melyet a 
templom nagyperselyébe kérünk bedobni vagy 
Schandlné Tubinak lehet átadni.

Néhány fontos tájékoztatás

A virágszőnyeg elkészítéséhez szükséges a moha-
szőnyeg leterítése. Ehhez már kértük korábban is a 
moha frissítéséhez és szaporításához a kertekből a moha 
leadását a plébániára. Ezt várjuk és kérjük folyamatosan!

A mohát a padlásról kell lehordani és a templomban 
kiteríteni. Ezt az asszonyok már egyre kevésbé bírják, 
ezért kérnénk vállalkozó férfi ak, fi atalok segítségét 
kivételesen május 30-án, csütörtökön 15 órától a 
padlásról lehordáshoz a segítséget. A terítését a 
templomban május 31-én, péntek délután 17 órától 
tervezzük, ehhez is kérnénk a segítséget. A templomban 
ugyanis pénteken 15 órakor esküvő lesz, így csak utána 
tudjuk a munkát elvégezni. Minél többen vagyunk annál 
gyorsabban végzünk. ( kb. 1-2 óra alatt ).

Előre láthatólag a virágot május 30-án, csütörtökön 
hozzák a délutáni órákban. Ehhez kérjük, aki tud hozzon 
vödröt a templomba, amibe a virágokat be tudjuk 
helyezni. A virágok érkezésekor is szívesen fogadjuk a 
segítő kezeket!

Nagyon fontos, hogy akinek a kertjében a 
virágszőnyeghez használható virágja, virágszirma 
van, május 31-én, péntek délutántól a templomba vagy 
az előterébe elhelyezheti. Minden kisebb-nagyobb 
mennyiségre szükség van!!

A virágok un. „fejelése” június 01., szombat reggel 6 órától 
lesz a templomban, aki tud és kedvet érez a munkához 

kérjük jöjjön segíteni, ollót hozzon magával. Ez a 
munkafolyamat – a virág mennyiségétől és a segítők 
létszámától függően – kb. 1 ½ - 2 órát vesz igénybe.

A virágszőnyeg készítését június 1. szombaton 9 óra 
körül kezdjük. Ide is várunk minden vállalkozó kedvű 
felnőttet, illetve fi atalt, hogy segítse munkánkat!!

Előre is köszönjük a részvételt és a segítséget!!

                              
Szabóné Mayer Katalin és 

Schandlné Tubi
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ÚSZNI JÁRTUNK
Óvodai programunk szerves része az egészséges 
életmódra nevelés, az egészséges életvitel igényének 
alakítása, a gyerekek testi-lelki és szociális fejlődésének 
elősegítése, ennek fontos szelete a testedzés és a mozgás.A 
gyermekek mozgásigénye életkori sajátosságaiknak 
megfelelően nagy, ezért minden alkalmat megragadva 
lehetőséget biztosítunk a mozgásra, akár a szabad játék 
időben, testnevelés foglalkozáson vagy kirándulások 
alkalmával. A nagycsoportosainknak úszásoktatást is 
szervezünk.

Mikor kezdjük az úszás oktatását?
A mozdulatok, végtagok és a légzés együttes 
összehangolása több hónapos gyakorlást igényel, ezért 
az úszásoktatáshoz kiemelten fontos az idegrendszer 
érettsége. Szakemberek 4 éves kor felett ajánlják, de 
van, hogy 5 vagy akár 8 éves korára éri el a gyermek a 
szűkséges fejlettségi szintet.
Mi az úszás jótékony hatása (többek között)?
• Alacsony a sérülés veszélye
• Erősíti az immunrendszert
• Jó edzés a tüdőnek
• Fejleszti az összpontosítást és a fegyelmet
• A test szinte összes izmát egyszerre fejleszti
• Segíti a tartáshibák megelőzését

• Fejleszti a mozgás kordinációt
• Megtanítja a gyermeket a szabályok betartására 

és követésére, konfl iktushelyzetek megoldására, a 
kudarcok leküzdésére.

• Úszás közben fokozódik az endorfi ntermelés, tehát 
boldogsághormont szabadít fel, valamint csökkenti a 
stresszt.

Nagycsoportosainkkal 10 alkalommal vettünk részt a 
dunabogdányi tanuszoda úszás oktatásán. Célunk  volt, 
hogy a gyermekek megszeressék, megszokják a vizet, 
hiszen minél többet vannak ebben a közegben annál 
magabiztosabbak.
Az oktató játékosan, fokozatosan és egyénre szabottan 
foglalkozott az lurkókkal. Szemmel láthatóan, az idő 
múlásával egyre bátrabbak voltak az ovisaink. Van aki 
már kar- és lábtempózott, van akinél a vízalámerülés is 
nagy dolgot jelentett, de egymást ösztönözték, fi gyelték, 
próbálkoztak és gyakoroltak. A 9. alkalommal a szülőknek 
is lehetőségük nyílt megnézni, mennyit fejlődtek, hogy „ 
élnek” gyerkőceik a vízben. Ennyi idő alatt nem lehetett 
az úszást megtanulni, de kedvet kaphattak a folytatásra.
Itt történt: 
Húsvét csütörtökén is az uszodába mentünk, ezért a 
fi úkkal titokban már verssel készültünk erre a napra. Az 
úszás végén a lányokat kiültettük a medence szélére, a fi uk 
a medencében maradva elmondták a locsolóversüket és, 
a lehetőséget kihasználva meglocsolták (lefröcskölték) a 
lányokat.
Ezúton szeretnénk megköszönni Visegrád Város 
Önkormányzatának anyagi támogatását.

Schandlné Herr Margit
óvodapedagógus

KIROBBANÓ SIKERT ARATTAK ISKOLÁNK ALSÓ TAGOZATOS TANULÓI A 
REZI ORSZÁGOS NÉMET VERS-ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY 

MEGYEI FORDULÓJÁN
2024. április 11-én rendezték meg a Rezi országos 
német vers-és prózamondó verseny megyei döntőjét 
Törökbálinton. ¾ 8-kor indultunk el a versenyre 
kolléganőmmel, Rozgonyi Éva Ritával, 9 tanulónkkal és 
3 szülő kíséretével.

Következő tanulóink képviselték iskolánkat, mert 
továbbjutottak a pomázi kistérségi fordulóból:

2. osztály: Bártfai Alíz, Laczkovics László, Pócsi Eleonóra, 
Schüszterl Dávid
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ISMÉT VISEGRÁDIAK NYERTEK AZ ORSZÁGOS TÖRTÉNELEM VERSENYEN

Februárban érkezett a felhívás a „Budapest a forradalmak 
városa” elnevezésű országos történelmi tanulmányi 
versenyre. A megjelölt téma a következő volt: Az 1956-os 
forradalom és szabadságharc, és az 1848 márciusi-áprilisi 
események. Tudtam, hogy ezen a versenyen indulnunk 
kell, de eszembe ötlött az is, hogy vajon vállalják-e 
majd a gyerekek ezt a megmérettetést, mivel csupán 

3 hónapja vettünk részt, az 1848-49-es forradalmat 
és szabadságharcot feldolgozó országos tanulmányi 
versenyen. Végül 6 diák jelentkezett. Hatodikos és 
hetedik osztályos tanulók, akik még nem tanulták ezt a 
korszakot. Eőry Ágnes hetedikként vállalta a felkészülést 
arra az esetre, ha valaki megbetegedne a versenyzők 
közül. Az ajánlott irodalom egy nyolcadikos számára is 
igen nagy mennyiségű és elég nehéz nyelvezetű volt. 

Nem könnyű korszak ez, de mégis azt tapasztaltam, 
hogy amint egyre mélyebben beleásták magukat a 
témába a gyerekek, úgy kezdett egyre érthetőbbé válni 
számukra az, hogy mi miért és hogyan történt. Érdekes 
volt látni, ahogy rácsodálkoztak a korszakban történt 
igazságtalanságokra.

Kisbuszával Szendrey Lajos szállított bennünket, akinek 
nagyon köszönjük, hogy ismét önzetlenül segített a 
gyerekeknek! És nagy- nagy köszönet illeti az Áprily 
Iskoláért Alapítványt is, amely fi nanszírozta az utunkat!

A verseny első fordulójában a résztvevő 50 csapatnak 
egy írásbeli feladatlapot kellett kitölteni. Közülük csak 
6 általános iskolai és 4 középiskolai csapat juthatott 

3. osztály: Landgráf Laura, Lischka Luca Tímea

4. osztály: Ruda Helka, Szabó Nóra, Tóth Lili Anna

A verseny megnyitója 10 órakor kezdődött, ezután 
korcsoportonként külön termekbe vonultak a szavalók. 
Alsós tanulóink 2 kategóriában 2-2 csoportban indultak.

Hochdeutsch I. kategóriában (1-2. osztály) Laczkovics 
László, I. helyezést ért el.

Hochdeutsch II. kategóriában (3-4. osztály) Tóth Lili 
Anna, I. helyezést ért el.

Mundart I. kategóriában (1-2. osztály) Pócsi Eleonóra, 
III. helyezést ért 

Mundart II. kategóriában (3-4. osztály) Lischka Luca 
Tímea, I. helyezést ért el.

Büszkén mondhatjuk, hogy az alsós 4 csoportból 
háromban az I. díjat Visegrád hozta el, a 4. csoportban 
pedig a III. helyezést és kivívták maguknak az országos 
döntőben a részvételt. Sok versenyző volt, erős volt a 
mezőny. Különösen nagy öröm számunkra, hogy kis 
iskola lévén is ilyen gyönyörű eredményeket értünk 
el, főleg, hogy kevesebb versenyzőt delegálhattunk 
a versenyre. Tavaly 3 tanulónk menetelt az országos 
döntőig és elmondhatjuk, hogy az utóbbi 3-4 évben 
mindig eljutottunk az országos versenyre tanulóinkkal.

Ahogy korábban már beszámoltam róla, 12 főből 9 
tanulónk jutott el a megyei versenyre, ez önmagában is 
nagy eredmény. Mindegyik tanulónkra nagyon büszkék 
vagyunk. Hatalmas felkészülés volt ez tanuló, pedagógus 
és a szülők részéről is. Több hónap megfeszített 
munka áll mögöttünk. Ahogy Törökbálinton a zsűri is 
megfogalmazta, ezek a tanulók a játék helyett a tanulást 
választották. Az így szerzett tudást már senki nem veheti 
el tőlük.

Köszönöm szépen kolléganőm, Rozgonyi Éva Rita 
nevében is tanulóink munkáját, a szülőknek a sok 
segítséget a gyakorlásban és a kíséretet. Külön köszönetet 
szeretnénk mondani Schüszterl Károly alpolgármester 
úrnak, hogy tiszteletdíjából támogatta, hogy a verseny 
után, a Törökbálinti Falumúzeum megtekintése előtt 
fagyival lepjük meg tanulóinkat. Nagyon megérdemelte 
mindenki. Akkor még nem tudtuk, hogy ilyen gyönyörű 
eredmények fognak születni. 

A győzteseknek tovább szurkolhatunk az országos 
döntőben, május 17-én, Budapesten.

 
Lángné Budai Zsuzsanna

német nemzetiségi pedagógus
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tovább. A gyerekek derekasan helytálltak, mert mind 
a 3 csapat tovább jutott a második fordulóba, a szóbeli 
megmérettetésre. 

Ebben a fordulóban nagy hangsúlyt kapott a kreativitás. 
A csapatoknak hol angol újságíró bőrébe kellett bújniuk, 
hogy párbeszédet folytassanak a korszak nagyjaival, 
mint pl. Petőfi vel vagy Széchenyivel, hol meg rendőrségi 
kihallgatást kellett eljátszaniuk hitelesen. De plakátot is 
készítettek és villámkérdésekre is válaszoltak. 

Szatmári Zoltán (7.o.) és Félegyházi Bercel (6.o.) az 1. 
helyezést, 

Bergmann Máté (7.o.) és Pintér Balázs (7.o.)  a 2. 
helyezést, 

Kálmán Sára (7.o.) és Polgár Anna (7.o.) a 3. helyezést 
érte el. 

Nagyon büszke vagyok rájuk!

Olyan tudást szereztek, amely már nem vehető el tőlük, 
az övék marad. Segítségükre lesz majd a jövőben, legyen 
az egy tanórai vita, dolgozat, felelés, vagy érettségi vizsga. 
De valószínűleg nem fognak csendben ülni egy olyan 
beszélgetés során sem, ahol az 56-os forradalomról lesz 
szó. 

Bosnyák Endréné
történelemtanár

PORTYA BESZÁMOLÓ

A Mátyás király cserkészcsapat április elején egy 
tavaszi portyán vett részt, erről a Tűztövis őrs részletes 
beszámolóját olvashatják. 

Április 5-én, pénteken fél ötkor elindultunk közösen a 
csapatportyánkra. Felszálltunk a buszra, majd kb. egy óra 
utazás után megérkeztünk Budakalászra, ahol az 1111. 
Szent István Cserkészcsapat otthonában szálltunk meg. 
Az esti programok között volt zászlófelvonás, vacsora, 
játékok, éneklés és a láthatatlan színház, ami újdonság 
volt mindenki számára. 

Másnap egy kiadós túrán vettünk részt, ahol árkon-bokron 
átkelve, egy métaütőt majdnem elhagyva érkeztünk meg 
a számháború helyszínére. Még a hatalmas csata előtt 
megebédeltünk, majd miután a két csapat “összemérte 
erejét” egy számháború keretein belül, visszaballagtunk 
a szállásra. 

Egy kis tánc és játék blokk következett, majd várt ránk egy 
ínycsiklandó vacsora, a csapatparancsnokunk jóvoltából. 
Vacsora után volt egy kis őrsi időnk. Majd közösen 
levonultunk a tábortűzhöz. Mindegyik őrs előadta a saját 
produkcióját, közben játékokat játszottunk és dalokat 
énekeltünk. Ezután lemostuk magunkról a füstöt és a 
rengeteg koszt és elkezdtünk készülődni a lefekvésre. 

Reggel korán volt az ébresztő, hogy oda tudjunk érni a 
8 órási Szentmisére a budakalászi templomba. Miután 
visszamentünk a szálláshelyre, mindent összepakoltunk 
és magunk után rendet hagyva, könnyes búcsút vettünk 
a szállástól. 

Ezután már csak a hazautazás volt hátra. Amikor 
Visegrádra értünk már a szüleink vártak és egymástól 
elköszönve, fáradtan, de élményekkel tele tértünk haza. 

Tűztövis őrs: 

Boros Kincső, Kálmán Sára, Kováts Nikolett, Izsák 
Emma, Zeller Róza, Farkas Blanka (őrsvezető)
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KEDVES VISEGRÁDIAK!
A Dunakanyar múzeumait bemutató sorozatunk következő intézménye az MNM Esztergomi Vármúzeum. Fogadják 
szeretettel a kedvcsináló, informatív írásukat! 

A Visegrádi Hírek szerkesztősége

Kedves Olvasó! 

Szeretnénk fi gyelmedbe ajánlani az Esztergomi Vármúzeumot, ahol számos érdekesség vár Téged! A vár az esztergomi 
Várhegyen, közvetlenül a Bazilika mellett található, ahonnan a belváros is csupán néhány méterre fekszik. Előzetes 
bejelentkezés esetén, lehetőséged van részt venni tárlatvezetésen vagy múzeumpedagógiai foglalkozáson, ami 
osztálykirándulás és akár családi látogatás esetén is remek programnak bizonyul, a Vármúzeum ugyanakkor önállóan is 
bebarangolható!

Néhány információ a várról:

Az esztergomi vár a Magyar Királyság egyik legrégibb vára, ahol a legenda szerint, első magyar királyunk, Szent 
István is született. Majd 250 éven át Esztergomban volt a középkori Magyar Királyság központja. Az évek során a vár 
időnként a reprezentáció, avagy éppen a védelem szempontjából vált kiemelt jelentőségűvé. A vár ma már Múzeumként 
funkcionál, mely bepillantást enged a középkor mindennapjaiba: például, hogyan éltek az akkori emberek, milyen 
helyiségeket használtak, miért építtette Vitéz János az izzasztó kamráját, hol lakott Beatrix, Mátyás felesége, vagy hol 
tartottak hatalmas ünnepségeket egykori királyaink. A Múzeum kiállításából kiválogattunk Neked 10 olyan dolgot, amit 
esztergomi látogatásod során kár lenne kihagynod:

360°-os körpanoráma a toronyból. A legszebb panoráma Esztergomból úgy, hogy még 
tériszonyod sem lesz.

800 éve vigyáznak ránk a várkápolna oroszlánjai. Keresd meg őket!

 Nézd meg hova vetül a várkápolna rózsaablakának árnyéka a lemenő nap fényében!

Egy vár kényelmes lakhely is, nem csak a harcok színtere. Nézd meg, hol szaunázott az érsek!
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A legenda szerint itt született az első magyar király, Szent István. Igaz a legenda? Derítsd ki!

A magyar Szent Korona leghitelesebb másolata. Olyan közelről nézheted meg, ahonnan az 
eredetit soha nem engednék!

Egy 17. századi lovas katona teljes páncélzata.

Honnan volt vize a várnak a hegy tetején? Keresd a vörös márvány burkolatú víztárolót!

 El szeretnél igazodni a 800 éves labirintusban? Segítenek a makettek!

Nézd meg hol voltak 500 évvel ezelőtt a legnagyobb partik! 100 asztal is elfért a vár nagytermében.

Minden egyes ikon mögött egy-egy önálló világ rejtőzik. Itt az ideje felfedezni ezeket az új világokat!

Dr. Pusztai Tamás, az Esztergomi Vármúzeum igazgatója és  
Nagy Laura, a Vármúzeum Közönségkapcsolati munkatársa.
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MNM Esztergomi Vármúzeum MNM Esztergomi Vármúzeum - Kápolna

MNM Esztergomi Vármúzeum - Nagyterem
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VISEGRÁDI SVÁB TÁJHÁZ AVATÁS

Ezúton is köszönöm az Önkormányzati Képviselőtestület 
Tagjainak, hogy hagyományos mézeskalácskészítő 
vállalkozásom részére engedélyezték a „Visegrádi 
mézeskalács” megnevezés és Visegrád Város címerének 
használatát.

Nagy öröm és megtiszteltetés volt számomra, hogy 
felkérést kaptam a Visegrádi Sváb Tájház és a Fellegvár 
Óvoda bővítésének ünnepélyes átadójára mézeskalács 
ajándéktárgy készítésére.

Régóta sütök mézeskalácsot a családom és barátaim 
részére. Elvégeztem a Nemzeti Művelődési Intézet 
közművelődési szervező és szakkörvezetői képzéseit. 
Mézeskalács készítő szakkört vezettem a Mátyás Király 
Művelődési Házban. Általános iskolánk diákjainak 
alkalmi mézeskalács díszítő foglalkozást tartottam.

Készítek mézeskalácsokat különböző alkalmakra 
is: születés- és névnapokra, esküvőkre, keresztelőre, 
ballagási ajándéknak…

Célom, hogy olyan ajándéktárgyakat készítsek, amelyek 
helyi jellegzetességet mutatnak, Visegrád városához 
kapcsolódnak és részben itt előállított alapanyagokat 
tartalmaznak.

Szabóné Mayer Katalin

30 ÉVE  TÖRTÉNT

Egy emberöltőnyi, ennyi telt el, mióta az első német 
nemzetiségi önkormányzat Visegrádon megalakult.

A nemzetiségekkel kapcsolatos törvényt még 1993-
ban megalkotta az önkormányzat, időben, hiszen a 
választások előtt legalább egy évvel el kellett alkotni 
fogadni azokat a törvényeket, amelyeket a választásokon 
alkalmazni fognak.

Így aztán, a visegrádi sváboknak maradt elég ideje, hogy a 
nemzetiségi önkormányzati választásra felkészülhessenek 
- és kellett is az idő.

Kissé nehezen indult, merte az itt élő svábok (is) féltek 
korábban akár egy klubközösség létrehozásától is.
Ezt a félelmet az 1947-es kitelepítések emlékei hozták 
elő, illetve a második világháború utáni számonkérés, 
a Volksbundisták üldözése, amely többször csak 
rosszindulatú feljelentgetések alapján történt.

Itt Visegrádon (is) ennek a törvénynek a megismertetését 
kellet elvégezni, szinte emberektől emberekhez járva, míg 
aztán egy tucatra való érintett sváb személy össze tudott 
jönni a művelődési házban – 1994 áprilisában. Nagy vita 
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volt itt is és abban maradtunk, hogy még egy hasonló 
összejövetelre van szükség. 

Ahová még több embert kell meghívni, hátha lesz elég 
jelentkező, akik  vállalják hogy a német nemzetiségi 
önkormányzati választáson elindulnak.

1994 májusában relatív nagy létszámmal sikerült a 
következő megbeszélést megszervezni. Most nem lehetett 
panasz, sokan jöttek el rá.

Érdemesnek tartom a megjelenteket név szerint felsorolni, 
hiszen, mégiscsak ennek a megjelent  kollektívának 
köszönhető, hogy Visegrádon 1994. december 11-től van 
Német Nemzetiségi Önkormányzat:

Jung Endre és Jung Endréné Éva, Zeller Márton és 
Zeller Mártonné Terike, Szedlacsek János és Szedlacsek 
Jánosné Irénke,  Illés István és Illés Istvánné Paulus, 
Szikriszt József, Schandl Lajos, Burgermayster István,   
Helm János és Helm Jánosné Marika, ifj . Stabarecz 
János, Schüszterl Mihály, Fröhlich Istvánné Terike,   
Kiss Károly és Kiss Károlyné Ági, Schandl János, 
Szebeni Márton, Szebeni Mártonné Erzsi, Fieszl 
Béláné Irén, Scheili Antal László, Vaik  Viktorné 
Franciska, Szebeni Imre, Szebeni Imréné Terike, Zeller 
Tibor (Mozart),   ifj .Bergmann Károly. (Elnézést kérek, 
ha valakiről megfeledkeztem.)

Még ezen a megbeszélésen is voltak kételkedők, hogy 
jó lesz-e, szükséges-e, hogy legyen a sváboknak is 
önkormányzata, de a megbeszélés egyre lelkesebbé vált, 
főleg, hogy voltak elegen, akik vállalták a választáson 
való megmérettetést. Sőt, az összejövetel átcsapott 
tervezgetésbe, hogy mit is lehetne, vagy kellene csinálnia, 
mihez kellene majd kezdenie a majdan megválasztott 
önkormányzatnak. 

Javasolták többen is, hogy pl.: egy nemzetiségi énekkar 
megszervezését, fúvós zenekart stb., előbb el lehetne már 
indítani, előkészíteni.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat 1995  januárjában 
alakult meg, a megválasztottak maguk közül elnököt és 
helyettes választottak, valamint szétosztották egymás 
között a szükséges különböző feladatokat.

Tagjai:      

Kiss Károlyné elnök -  anyagi források előteremtése, 
programok tervezése, rendezése

Zeller Márton elnökhelyettes  -  a zenekar létrehozása, 

szervezése, beszerzések

Schmidt Péterné Anna - kapcsolatok Obergünzburg-gal

Bergmann Károly -  rendezvényeknél előmunkálatok, 
rendezés

Schandl Lajos  -  tájékoztatás a Visegrádi Hírekben

El kell mondani, hogy Visegrádon a megválasztott NKÖ 
után a kulturális és társadalmi közéletben a nemzetiségi 
hagyományok ápolása jelentős szerepet kapott és 
jelentős, nem csak nemzetiségi tömegeket mozgatott meg 
hosszú éveken keresztül. Állíthatjuk, hogy a nemzetiség 
programjai meghatározóvá váltak a település életében és 
mindenképp színesebbé, sokoldalúbbá tették Visegrád 
kulturális életét és a hagyományápolást, melyről a 
következő időben számot is lehet, sőt, kellene  adni.

Azt viszont tényként állapíthatjuk meg, hogy Visegrád 
időben, a lehetőséget kihasználva, az elsők között 
alapította meg német nemzetiségi önkormányzatát.
A környéken, vagyis a Duna-kanyar jobb és bal-parti 
települései, sehol máshol nem jött létre 1994 decemberében 
semmilyen kisebbségi önkormányzat, a jelentősebb nagy 
városokat kivéve. Igaz az is, hogy  a környező Duna-
kanyari településekrő a mozgolódó kisebbségek számosan 
jöttek Visegrádra tapasztalatszerzések céljából.

                                                                                Kiss  Károly

Schandl Lajos, Kiss Károlyné, Zeller Márton, 
Schmidt Péterné, ifj . Bergmann Károly

Visegrádi Német Nemzetiségi Énekkar, Obergüzburg 1997
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ANYA-ÖRÖKBEFOGADÁS
Jn 19,25-27

„Íme a te anyád!” És ettől az órától fogva otthonába fogadta 
őt az a tanítvány.” 

Ismerek egy nagycsaládos idős asszonyt, aki jóllehet a 
gyermekei, unokái szerető körében él, mégis leginkább 
a lányai barátnői – akik többnyire már elvesztették az 
édesanyjukat – kezdték el „sztárolni”, telefonon hívogatni, 
hozzá érzelmileg kötődni. Az egyik közülük engedélyt 
kért tőle, hogy mamának szólíthassa, hogy őt „örökbe 
fogadhassa”. Az újdonsült sokszoros mama pedig ezt a 
már szintén deresedő asszonyt – egyik elhunyt gyermeke 
pótlékaként – bevette a lányai sorába, aki ezt a „tisztséget” 
olyan komolyan veszi, hogy már évek óta naponta fölhívja. 
Olykor a telefonon keresztül még együtt is imádkoznak. 
Még azt is elérte fogadott anyjánál – amit pedig a 
gyermekei sem tudtak –, hogy otthonából kimozduljon, 
és az égből kapott leányát a vidéki házában meglátogassa. 
Némi irigységgel nevezték el a vérszerinti családtagok ezt 
a kiruccanást a mamaadoptáció csúcsra járatásának, mert 
ettől kezdve az idős asszony útnak indulása végleg lekerült 
a napirendről. De az anya-örökbefogadás azonban még így 
is, az ágyhoz kötöttségben is működik.

Tudjuk-e, hogy ennek a sajátos történésnek bibliai gyökerei 
vannak?

Egy ilyen eseménynek lehetünk tanúi a passiótörténetben. 
Mária, az édesanya szívét éles tör járja át, amint a kereszten 
vonagló elsőszülöttjére tekint. S hallania kell, amint utolsó 
erejét összeszedve gyermeke még az ő sorsáról rendelkezik, 
elvesztett fi a helyett új gyermeket ajándékoz neki János 
apostol személyében. „Asszony, íme a te fi ad” – hangzik a 
keresztfáról.

Isten megsebez, de be is kötöz. Valami szétszakad, és 
valami összekapcsolódik. Különös örökbefogadás ez. 
Nem születésközelben csecsemővel történik, hanem 
halálközelben egy idős asszonnyal. 

De nézzük csak meg ennek a drámai szóbeli 
szerződéskötésnek a hátterét. Mit tudhatunk az 
örökbefogadó Jánosról? Jánosnak van testi édesanyja, s 
kap mellé még egy egyet, egy lelkit. Nem a vérközösség 
kapcsolja őket össze, hanem annál erősebb, szakrális 
kötelék: a Jézus-szeretet. Nem is csak egy múló hangulat ez, 
hanem valóságos életközösség, mert „ettől az órától fogva 
az otthonába fogadta őt a tanítvány” (27. v.) S valószínű, 
hogy János apostolnak odaát nemcsak missziójáról kellett 
számot adnia, nemcsak patmoszi látomásairól, hanem 
Jézus édesanyjával, Máriával is el kellett számolnia.

A kereszthalál drámájának árnyékában könnyen átsiklunk 
ezen a különös családi átrendeződésen, pedig ez rengeteg 

kérdést is felvet. Mert nézzük csak az örökbe fogadottat, 
Máriát! Tudjuk azt, hogy Jézus nem volt egyke. Az 
evangélium tudósítása szerint Jézusnak négy fi útestvére 
volt, és több lánytestvére. „Nem közöttünk élnek-e 
nőtestvérei is mind?” – idézi Máté (13,56). Még azt is 
tudhatjuk, hogy a fi úkat Jakabnak, Józsefnek, Simonnak és 
Júdásnak hívták. Vajon Jézus miért nem üzent János által 
a jelen nem lévő testvéreinek, különösen a húgainak, hogy 
„Viseljétek gondját a mamának!”? 

Az evangélium nem retusál, s nem titkolja el előlünk, 
hogy bizony a szent család sem volt konfl iktusmentes a 
legidősebb testvér megítélésében. (Mk 3,21) 

Jézus egyértelművé teszi, hogy a vér szerintiséget felülírja 
a szakralitás, vagyis az Isten-ügy. Mert az is családi formát 
kínál, csak más síkon: Isten Atya, sőt egyesek hitében 
létezik Égi Anya is, Jézus követői pedig testvérek. De 
ennek a rokonsági átrendezésnek is testet kell ölteni, nem 
maradhat pusztán az érzések és a gondolatok szintjén. Ezért 
Jézus, rehabilitálva ennek a köteléknek a fontosságát, a 
halála pillanata előtti szavaival egy új család megalapításán 
fáradozik.

De miért éppen Jánost választja ki Jézus? Tudjuk, Jézus 
különösen közel engedte magához Pétert, Jakabot és Jánost. 
Akit jobban szeretünk, azt merjük jobban megterhelni, 
talán ezért adatott meg az a kiváltság Jánosnak, hogy 
hallhatta az életből távozó örökbefogadást elrendelő, 
utolsó szavait, ami számára egyben új feladatot is jelentett.

Jézus kereszthalála gyökeresen átrendezte Mária és János 
apostol életét. S hogy ez az új család milyen áldásos volt, 
arról részletesen nem ír az evangélista, de azt tudjuk, 
hogy a feltámadás után az apostolokkal együtt az anya-
fi a együttese (a többi testvérrel együtt) alapkövévé vált 
ősgyülekezetnek. 

S ez az anya-örökbefogadás továbbgyűrűzött a Jézus-
követők körében, hiszen a Római levél írója így 
búcsúzkodik: „Üdvözöljétek az Úrban kiválasztott Rúfuszt, 
és az ő anyját, ki az enyém is” (Róm 16,13).

Lehetséges, hogy odafönn majd Jézus rákérdez: 
Meghallottad-e azokat a szavaimat, amelyekkel valakit 
testileg-lelkileg rád bíztam? Tudtad-e ezeket a lelki 
kapcsolatokat olyan valóságosan otthonodba fogadni, 
ahogy János apostol Máriát?

Visegrád, 2024. ápr. 12.                                           
Vörös Éva

ny. lelkész-tanár
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ÚJRA BŐVÜL A HOTEL VISEGRÁD

Tisztelt Visegrádi Polgárok!

Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a Hotel Visegrád 
2021 novemberében elkezdődött bővítése sikeresen 
befejeződött.

A beruházást az tette lehetővé, hogy vállalkozásunk 
sikerrel pályázott a 2020. évben a Pénzügyminisztérium 
által kiírt „Szállodák fejlesztése Pest megye területén” című 
pályázati felhívásra (max. 50% intenzitású támogatással), 
mely keretein belül a szállodáknak 300 millió forint vissza 
nem térítendő támogatás került megítélésre. A támogatás 
forrása a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-
2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 
megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás.

A HOTEL VISEGRÁD**** KAPACITÁSBŐVÍTÉSE 
című támogatott projektünk megvalósításával 21 szobával 
növekedett a meglévő 73 szobaszám, ágykapacitásunk 
pedig így immár 200 feletti. 

A bővítés során az új szárny földszintjén kialakításra került 
egy 200 fős, a jelenlegi legkorszerűbb technikával felszerelt 
konferenciaterem. Az alagsorban, a gazdasági és gépészeti 
tér mellett helyet kapott egy gyermek wellness és játszóház 

attrakció, mely gyermekbarátabbá teszi szállodánkat. A 
fejlesztéssel így megvalósult az a nem titkoltan célunk, hogy 
a „régi” wellness részen nyugalmas pihenést biztosítsunk 
a gyerekek nélkül érkező vendégeknek is. Az építkezés 
során a 2011-ben átadott, 11-es úttal párhuzamos sárga 
épület egyszerűen meghosszabbításra került, így szinte 
észrevétlenül, talán még arányosabb épület alakult ki. Ez 
az arány a már meglévő épület akkori tervezése során is 
kívánatos lett volna, de ennek a volumenű fejlesztésnek 
akkor anyagi korlátai voltak.

Igyekeztünk az egész beruházás során fokozott fi gyelmet 
fordítani arra, hogy a legkevésbé se zavarjuk városunk 
normális életét.

Reméljük beruházásunkkal sikerül tovább bővíteni 
Visegrád turisztikai kínálatát, és növelni az ide látogató 
vendégek számát. A megnövekedett kapacitás, épületméret 
következtében jelentkező helyi adó többlet kötelezettséggel 
hozzájárulunk településünk bevételeinek növekedéséhez, 
illetve a helyi foglalkoztatás bővítéséhez is.

Támogatásukat megköszönve, üdvözlettel:
a Hotel Visegrád csapata

Fotó: Farkas Györgyi
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MÁJUSI PROGRAMOK

Mindenkit szeretettel várunk! 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! 

„Ott lobog a nemzeti trikolór! 
Éljen a honvéd!” 

 

Szeretettel hívjuk 
Visegrád város minden polgárát 

 

Buda visszavételének és 
Görgei Artúr honvédtábornok 

halálának évfordulóján 
 

2024. május 21-én kedden 17 órakor 
Tábornokhoz címzett Vendégház 

 udvarán 
tartandó megemlékezésre 

 

 
 

-  
 

2024. május 24-én pénteken 18 órára 
a könyvtárba 

 

Augusztin Réka 
 

Esztergomi Montágh Imre EGYMI 
 
 
 
 

„A neurodiverzitás társadalmi elfogadottsága” 
– az autizmusról! 

 
 

 

 
2024. május 25-én szombaton 

15 és 19 óra között a  
 
 

Családi Játszódélutánunkra 
 

Kicsik és nagyok egyaránt jól szórakozhatnak! 
 

A játékot Horváth Zoltán játékmester vezeti 
 

 
 

 

 
 

 
EMLÉKNAPJÁN 

2024. május 26-án, vasárnap 19.30 órakor 
MEGEMLÉKEZÉST 

tartunk a Mátyás-  
az I. és II. világháború áldozatainak 

emléket állító márványtáblánál. 
 

Kérjük, hozzanak mécsest, vagy egy szál virágot! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

szeretettel hív mindenkit 
 

 
Közép-Csehország régió – madártávlatból 

 
 

2024. május 30-án csütörtökön 18 órára 
 

 

A kiállítást megnyitja 
 

 

 
 

 

 
-  

 
 

 -  
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június 8.
Helyszín: Visegrád, Magyar László Tornacsarnok (Rév u. 2.)

Este kezdetét veszi a táncház, ahol a talpalávalót Juhász Dénes és barátai húzzák. Tapasztalt 

Programok:
15:00-

-, kaláris-, fakanálbáb készítés, kavicsfestés
16:30-17:00 Népi játékok óvodásoknak és kisiskolásoknak
17:00-18:00 Tánctanítás gyermekeknek
18:15-18:45 Népdal tanítás
19:00- "kifulladásig" TÁNCHÁZ

folyamán!

A belépés ingyenes.

Facebook-on.
Tarts velünk egy fergeteges táncra a Dunakanyar szívében! Ne hagyd otthon
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MAJÁLIS 2024. 
 

Tisztelettel és szeretettel hívjuk a VSZ MAJÁLISRA minden tagunkat, a 
város valamennyi szervezetét és tagjait,  
Visegrád minden polgárát!  
 

Időpontja: 2024. május 1., szerda 
 
Helye: A  KÁOSZ üzletház kertje, udvara. 
 
PROGRAM : 
 
10.00 – 13.00    Közös főzés (gulyásleves) -  E mellett hely biztosított az egyéni 

sütés-főzésre is. 
                     Az ebédhez hozzájárulást elfogadunk, evőeszközről, tányérról, pohárról 

mindenki maga gondoskodik. 
                     (Szükség szerint műanyag evőeszközök is lesznek.) 
 
                    Néhány italfélét önköltségi áron (becsületkassza)  
                    biztosítunk a készlet erejéig. 
 
13.00 – 14.30    Közös szabadidő spontán és szervezett játékok, 
                        közös éneklés, stb.  
 
 
                                                             A Visegrádi Szövetség elnöksége 
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

 

 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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Kérjük adója 1 %-a felajánlásával segítse a Visegrádi János Templom Kórusa Egyesület munkáját.

Adószámunk: 18710254-1-13

Hálásan köszönjük, ha minket támogat!!

Fotó: Tapolcai Anett

Radnóti Miklós: Május

Szirom borzong a fán, lehull;

fehérlő illatokkal alkonyul.

A hegyről hűvös éj csorog,

lépkednek benne lombos fasorok.

Megbú a fázós kis meleg,

vadgesztenyék gyertyái fénylenek.

VI S E G R Á D I  H Í R E K  
Kiadja Visegrád Város Önkormányzata 

Megjelenik havonta, 850 példányban   
Felelős szerkesztő: Schandl Lóránt 

A szerkesztőbizottság tagjai:  
Gróf Boglárka, Hlavács Bettina, Jónás Péter 

Címlapfotó: Hlavács Bettina 
Kéziratleadás: minden hó 15-ig 

visegradihirek@gmail.com  
 ISSN 1587-7477 (nyomtatott);  

ISSN 2416-0350 (online)   
Írásaik tartalmáért a szerzők vállalják a felelősséget! 

A Visegrádi Hírek szerkesztősége felhívja a figyelmet arra, hogy a megjelent 
cikkek tartalma, megfogalmazása nem sérthetik a közerkölcsöt, illetve 

tiszteletben kell tartaniuk az emberi jogokat.  
Azokat az írásokat, amik fentieknek nem felelnek meg, módosításra 

visszaküldjük a cikk írójának. 
 

A szerkesztőbizottság fenntartja magának a jogot arra, hogy a 4800 karakternél 
hosszabb cikkeket részletekben, külön lapszámban közölje. A cikkeket 
kizárólag word dokumentum formában tudjuk elfogadni, pdf és egyéb 

fájlformátumban nem. A cikkekhez küldött képeket minden esetben külön is 
kérjük, jó minőségű, minimum 1 MB méretű *.jpg formátumban. 

 
Szerkesztőség: 2025. Visegrád, Fő u. 81.  

Tipográfia, tördelés: Fagyas Róbert 
Nyomdai munkák: Pethő Nyomdaipari Szolgáltató Kft., Budapest 



MÁJUSI MOZIMŰSOR  

 

Belépőjegy: 1.300,- Ft, Kedvezményes jegy: 900,- Ft (18 év alatti és nyugdíjas) 
Jegyfoglalás a vetítés napján délelőtt 10 óráig: mozi@visegrad.hu. Kérjük a jegyeket az előadás előtt 15 perccel vegyék át. 

Pénztárnyitás: az előadás előtt 30 perccel; Filmelőzetesek, bővebb információ: www.visegrad/mozi 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! 
 

Május 2. csütörtök, 18:00 
BACK TO BLACK  
feliratos, amerikai életrajzi film, 122 perc, 2024 
Rendező: Sam Taylor-Johnson 
Főszereplők: Marisa Abela, Eddie Marsan, Jack O’Connell  
 

A film Amy Winehouse szemszögéből láttatja kendőzetlenül a nőt 
a jelenség mögött, és a kapcsolatot, ami minden idők egyik 
leglegendásabb lemezét inspirálta. A nagy sikerű címadó 
lemezével egy csapásra világsztár lett, és akkor rekordnak számító 
öt Grammy-díjat nyert.  
 

Május 3. péntek, 17:00 
A BOLDOGSÁG ÜGYNÖKE  
feliratos, magyar-bhutáni dokumentumfilm, 94 perc, 2024 
Rendező: Zurbó Dorottya, Arun Bhattarai 
 

Bhutánban a Boldogság Kutatóintézet munkatársai járják az 
országot, és négyórás kérdőív segítségével mérik fel a lakosság 
boldogságszintjét. Ennek eredményéből dolgozzák ki az ötéves 
terveket, amelyeknek elsődleges célja, hogy tovább növeljék a 
társadalom „boldogság indexét”. Amber Gurung 
boldogságügynök útját követve intim betekintést kapunk a bhutáni 
társadalom hétköznapjaiba: abba, hogy mi teszi őket igazán 
boldoggá, és egyáltalán valóban mérhető-e a boldogság?  
 

Május 3. péntek, 19:15 
VASKAROM  
szinkronizált, angol-amerikai életrajzi dráma, 132 perc, 2023 
Rendező: Sean Durkin 
Főszereplők: Zac Efron, Jeremy Allen White, Harris Dickinson 
 

Fritz Von Erich több világbajnoki címmel rendelkezett, és 
forradalmasította az amerikai pankráció világát. Nemcsak a ringet 
és az üzleti életet vezette kemény kézzel, hanem a fiait is abban a 
szellemben nevelte, hogy ha ők lesznek a legerősebbek, akkor 
semmi sem árthat nekik. De vajon elég volt ahhoz a ringbeli 
győzelem, hogy a fiúk megtörjék a családot sújtó átkot?  
 

Május 4. szombat, 15:00 
BELU –  A LEGBÁTRABB BÁLNA  
szinkronizált, kanadai animációs film, 82 perc, 2023 
 

Május 4. szombat, 17:00 
BACK TO BLACK  
feliratos, amerikai életrajzi film, 122 perc, 2024 
 

Május 4. szombat, 19:15 
VASKAROM  
szinkronizált, angol-amerikai életrajzi dráma, 132 perc, 2023 
 

Május 9. csütörtök, 18:00 
KÉK PELIKAN  
magyar animációs film, 79 perc, 2024  
Rendező: Csáki László 
 

1988, Magyarországon. Ekkor már mindenki igényelhet 
világútlevelet, felszabadult az utazás lehetősége. A vonat és a busz 
azonban nagyon drága. Az Európába vágyódó három jóbarát 
megkapja egy srác telefonszámát, aki hamis vonatjegyeket árul. 
Miután megkapják a jegyet, látják, hogy rossz minőségű 
hamisításról van szó. Fogadnak, hogy ők ennél jobb hamisítványt 
tudnak csinálni, és elkezdik visszafejteni a szálakat. Rájönnek, 
hogy a jegyeket kézzel írva, indigóval (Kék Pelikan) töltik ki, és a 
másolat kerül az utashoz, míg a golyóstollal írt „eredeti” példány 
a MÁV-nál marad. Egy budapesti belvárosi bérház egyik 
lakásában megkezdődnek a kémiai kísérletezések a jegyekkel.  
 

Május 10. péntek, 17:00 
KÉK PELIKAN  
magyar animációs film, 79 perc, 2024  
Rendező: Csáki László 
 

Május 10. péntek, 19:15 
A MAJMOK BOLYGÓJA: A BIRODALOM  
szinkronizált, amerikai sci-fi akciófilm, 130 perc, 2024 
Rendező: Wes Ball 
Főszereplők: Freya Allan, Kevin Durand, Dichen Lachman 
 

Több nemzedékkel Caesar után a harmóniában élő majmok 
jelentik a dominás fajt a bolygón, míg az emberek arra 
kényszerültek, hogy rejtőzködve éljenek. Mikor egy új, zsarnoki 
majomvezér hozzálát birodalma kiépítéséhez, egy fiatal majom 
viszontagságos útra indul, ami során kénytelen lesz kétségbe 
vonni mindent, amit a múltról tud, és olyan döntéseket hozni, amik 
egyaránt meghatározzák majd majmok és emberek jövőjét.  
 

Május 11. szombat, 15:00 
MACSKÁK A MÚZEUMBAN  
szinkronizált, orosz animációs film, 83 perc, 2023 
Rendező: Vasiliy Rovenskiy 
 

Vincent, a macska és Maurice, az egér kalandos úton érkezik meg 
a szentpétervári Ermitázs múzeumba. Ott találkoznak egy elit 
macskaosztaggal, amely évszázadok óta védi a műkincseket az 
egerektől. Vincent családról álmodik, de nem akarja elveszíteni 
egérbarátját sem. A múzeumban azonban Maurice szenvedélye is 
godot okoz, ugyanis nagyon szeret festményeket rágcsálni. A 
helyzet még bonyolultabbá válik, amikor a Mona Lisa érkezik 
meg a múzeumba, ugyanis minden egér leghőbb álma, hogy 
megrágja a remekművet. Ám a festményt ellopják, így Vincentnek 
és barátainak meg kell találniuk az eltűnt műkincset.  
 

Május 11. szombat, 17:00 
A BOLDOGSÁG ÜGYNÖKE  
feliratos, magyar-bhutáni dokumentumfilm, 94 perc, 2024 
 

Május 11. szombat, 19:15 
A MAJMOK BOLYGÓJA: A BIRODALOM  
szinkronizált, amerikai sci-fi akciófilm, 130 perc, 2024 
 

Május 16. csütörtök, 18:00  
VINCENTNEK MEG KELL HALNIA  
feliratos, francia-belga film, 115 perc, 2023 
Rendező: Stéphan Castang 
Főszereplők: Karim Leklou, Vimala Pons, Jean-Rémi Chaize 

 

A film középpontjában Vincent áll, aki bárhová megy és bárkivel 
találkozik, szinte mindenki megtámadja, folyamatos menekülés az 
élete. Nem tudja, mi váltja ki az emberekből, hogy meg akarják 
ölni. Egyszerű emberként való létezése felborul, és mivel a dolgok 
kicsúsznak az irányítása alól, az élete a tét és kénytelen menekülni. 
Egy igazi úttörő film a francia horror új hullámát meglovagolva.  
 

Május 17. péntek, 17:00 
NINA ÉS A SÜNDISZNÓ TITKA  
szinkronizált, francia animációs film, 82 perc, 2023 
Rendező: Jean-Loup Felicioli, Alain Gagnol 
 

A tízéves Nina képzeletét mindig is apja sündisznós történetei 
töltötték meg. Ám amikor a férfi elveszíti a munkáját, Nina 
aggódni kezd a családja jövője miatt. Kering egy pletyka, 
miszerint a régi gyár főnöke elrejtett valahol egy kincset, Nina és 
legjobb barátnője, Mehdi pedig elhatározzák, hogy felkutatják és 
szétosztják apja és a többi munkás között.   



Május 17. péntek, 19:15 
A KASZKADŐR  
szinkronizált, amerikai thriller, vígjáték, 127 perc, 2024 
Rendező: David Leitch 
Főszereplők: Ryan Gosling, Emily Blunt  

 

Hősünk kaszkadőr, és mint mindenkit a közösségben, őt is 
felrobbantják, lelövik, kidobják ablakokon és leejtik magas 
helyekről. És most, frissen felépülve egy balesetből, a 
munkásosztály hősének meg kell találnia egy eltűnt filmsztárt, és 
meg kell próbálnia visszanyerni élete szerelmét, miközben a napi 
melóját is el kell végeznie. Mégis, mi ne ütne ki balul?  
 

Május 18. szombat, 15:00 
NINA ÉS A SÜNDISZNÓ TITKA  
szinkronizált, francia animációs film, 82 perc, 2023 
 

Május 18. szombat, 17:00 
GYÖNYÖRŰ ESKÜVŐ  
szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték, 100 perc, 2024 
Rendező: Roger Kumble 
Főszereplők: Dylan Sprouse, Virginia Gardner, Austin North 
 

Abby és Travis egy őrült vegasi éjszaka után másnaposan és 
zavarodottan ébred, ráadásul meglepetésükre: házasan! Így hát 
éppen azt teszik, amit bármely főiskolás korú férj és feleség tenne, 
akik alig ismerik egymást: Mexikóba utaznak nászútra a legjobb 
barátaikkal és családjukkal. Ott majd kiderül, hogy önkívületben 
egybekelni sorsszerű volt, vagy csak egy újabb sorscsapás.  
 

Május 18. szombat, 19:15 
A KASZKADŐR  
szinkronizált, amerikai thriller, vígjáték, 127 perc, 2024 
 

Május 22. szerda, 18:00  
BONNARD –  EGY FESTŐ SZERELME  
feliratos, francia romantikus történelmi film, 122 perc, 2023 
Rendező: Martin Provost 
Főszereplők: Cécile de France, Vincent Macaigne, Stacy Martin 
 

Pierre Bonnard a századforduló egyik kiemelkedő művésze, a 
posztimpresszionizmus jeles képviselője volt. Az alkotás 
bemutatja a festő művészetét és elsöprő szerelmét Marthe-val, aki 
nemcsak élete szerelme volt, de a múzsája is. A film egyszerre 
történelmi film és szerelmi történet, amely felidézi a 19-20. század 
fordulóját, bemutatja a festő életének fontosabb állomásait  
 

Május 23. csütörtök, 18:00  
POLGÁRHÁBORÚ  
szinkronizált, angol-amerikai akciófilm, thriller, 109 perc, 2024 
Rendező: Alex Garland 
Főszereplők: Kirsten Dunst, Wagner Moura, Cailee Spaeny 

 

A közeli jövőben a polgárháború által feldúlt Egyesült 
Államokban fotóriporterek kísérelnek meg átvágni veszélyekkel 
teli terepen.  
 

Május 24. péntek, 17:00 
VINCENTNEK MEG KELL HALNIA  
feliratos, francia-belga film, 115 perc, 2023 
 

Május 24. péntek, 19:15 
GYÖNYÖRŰ ESKÜVŐ  
szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték, 100 perc, 2024 
 

Május 25. szombat, 15:00 
ROBOTÁLMOK  
spanyol-francia animációs film, 102 perc, 2023 
Rendező: Pablo Berger 
 

Egy kutya magányosan él New Yorkban a 80-as években. 
Manhattan pulzáló hétköznapjait nincs kivel megosztania, ezért 
rendel magának egy robotot. A furcsa páros életre szóló barátságot 
köt, kutya és robot elválaszthatatlanná válnak. A strandidény 
utolsó napján bekövetkezik a legrosszabb: a robot beragad a 
homokba és a kutyának hátra kell hagynia a legjobb barátját.  
 

Május 25. szombat, 17:00 
POLGÁRHÁBORÚ  
szinkronizált, angol-amerikai akciófilm, thriller, 109 perc, 2024 
 

Május 25. szombat, 19:15 
ABIGAIL  
szinkronizált, amerikai horror, 110 perc, 2024 
Rendező: Matt Bettinelli-Olpin, Tyler Gillett 
Főszereplők: Alisha Weir, Dan Stevens, Kevin Durand 
 

A gyerekek néha olyan rémesek. Miután egy csapat botcsinálta 
bűnöző elrabolja egy nagyhatalmú alvilági figura 12 éves balerina 
lányát, csak annyit kell tenniük az 50 millió dolláros váltságdíj 
begyűjtéséhez, hogy egy éjszakán át vigyáznak a kislányra. Ám az 
elhagyatott villában a gyerekrablók egymás után kezdenek 
eltünedezni, és rémületük egyre fokozódik, amikor rájönnek, hogy 
nem egy átlagos gyerekkel vannak összezárva.  
 

Május 30. csütörtök, 18:00 
BONNARD –  EGY FESTŐ SZERELME   
feliratos, francia romantikus történelmi film, 122 perc, 2023 
 

Május 31. péntek, 17:00 
ROBOTÁLMOK  
spanyol-francia animációs film, 102 perc, 2023 
 

Május 31. péntek, 19:15 
HOGYAN SZEXELJÜNK  
Kísérőfilm: 27  
(Buda Flóra Anna díjnyertes rövidfilmje, 11 perc, 18 éven 
aluliaknak nem ajánlott!) 
feliratos, görög-angol dráma, 98 perc, 2023 
Rendező: Molly Manning Walker 
Főszereplők: Anna Antoniades, Mia McKenna-Bruce, Lara Peake 
 

A három legjobb barátnő, Tara, Skye és Em a gimi utáni nyáron 
egy görög tengerparti városban, Maliába veti bele magát az 
éjszakai életbe. A trió életük legjobb és legintenzívebb nyarában 
reménykedik, de nem mérik fel a döntéseik súlyát. A film 
autentikusan mutatja be a fiatalok fesztelen, már-már szabályok 
nélküli életét, míg a csillogó felszín alatt a Z generáció érzelmi és 
szexuális kiszolgáltatottságának legmélyére ás.  
A kísérőfilmben a 27 éves, önmagát kereső Alíz még a szüleivel 
él. A gyerekszoba négy fala fojtogatóan hat rá, ezért szélsőséges 
életmóddal kompenzál. Születésnapján, egy átmulatott éjszaka 
után ittasan kerékpározik haza, és balesetet szenved.  
 

Június 1. szombat, 15:00 
KÉPZELETBELI BARÁTOK  
szinkronizált, amerikai családi film, 108 perc, 2024 
Rendező: John Krasinski 
Főszereplők: Ryan Reynolds, Cailey Fleming, Emily Blunt 
 

A Képzeletbeli barátok egy lányról szól, aki rájön, hogy látja 
mindenki képzeletbeli barátait, és arról, mihez kezd ezzel a 
szupererővel, amikor belevág a varázslatos kalandba, hogy újból 
összehozza az elfelejtett képzeletbeli barátokat az őket annak 
idején elképzelő gyerekekkel. 
 

Június 1. szombat, 17:00 
HOGYAN SZEXELJÜNK  
Kísérőfilm: 27  
(Buda Flóra Anna díjnyertes rövidfilmje, 11 perc, 18 éven 
aluliaknak nem ajánlott!) 
feliratos, görög-angol dráma, 98 perc, 2023 
 

Június 1. szombat, 19:15 
A MAJMOK BOLYGÓJA: A BIRODALOM  
szinkronizált, amerikai sci-fi akciófilm, 130 perc, 2024 
 

 

 Támogatóink:  


